

年同步 更進步

新聞稿 (即時發放)

2017年10月23日

## 「大新銀行 呈獻 國家體操匯香港」完滿結束 慶祝香港回歸祖國 20 周年 積極支持本港體育發展

由大新銀行冠名贊助的「國家體操匯香港」,於 2017 年 10 月 21 至 22 日一連兩日假伊利沙伯體育館順利舉行。

當日出席的主禮嘉賓包括國家體育總局體操管理中心主任繆仲一先生、民政事務局局長劉江華先生、民政事務局體育專員楊德強先生、中國香港體操總會榮譽會長貝鈞奇先生、中國香港體操總會會長霍啟剛先生、中國香港體操總會主席張小燕教授、「國家體操匯香港」籌委會主席區鴻江先生、大新銀行集團董事總經理兼行政總裁王祖興先生,以及一眾奧運獎牌運動員。

大新銀行董事總經理兼行政總裁王祖興先生於開幕典禮中表示:「適逢香港回歸 20 周年及大新銀行於香港成立 70 周年,大新銀行很榮幸可以冠名贊助『國家體操匯香港』這件盛事。 我們希望透過體操運動員堅毅求進的體育精神,帶出大新銀行『同步 更進步』的品牌理念。 在致力回饋本地社群的同時,為香港運動發展出一分力。」

活動當日國家體操隊的奧運金牌得獎體操精英及香港體操隊成員,齊齊施展渾身解數,上演令人拍案叫絕的不同體操項目,包括男子競技體操、女子競技體操、藝術體操、及技巧體操等,讓觀眾盡覽國家級精彩體操表演,當日現場觀眾氣氛熱烈。而為了惠及廣大社群,大新銀行亦分別邀請了凝動香港體育基金及聖基道兒童院的基層青少年及家庭一起欣賞國家級精英體操表演,積極履行企業社會責任。

無線電視翡翠台將於 10 月 29 日本周日下午 3 時 30 分,播出「大新銀行 呈獻 國家體操匯 香港」的精彩片段。有興趣重溫當日表演的公眾,請密切留意。

此外,國家體操隊的奧運獎牌得獎體操精英更於表演翌日,親臨大新銀行分行,參加「SMART員工」頒獎典禮。「SMART」是一項鼓勵大新銀行員工提出有效改善營運效益方案的員工比賽。典禮當日由國家的體操精英頒獎給大新銀行的精英團隊,勉勵他們繼續努力,與本行及香港社會一起「同步更進步」。







圖一: 凝動香港體育基金的基層青少年及家庭,於表演開始前與大新銀行執行董事兼零售銀行處主管王美珍小姐合照。



圖二: 聖基道兒童院的基層青少年及家庭準備齊齊欣賞國家級精英體操表演,於表演開始 前與大新銀行副行政總裁王伯凌先生合照。







圖三: 國家體育總局體操管理中心主任繆仲一先生(第三排右五)及大新銀行執行董事兼零售銀行處主管王美珍小姐(第三排右六),聯同國家的體操隊精英及大新銀行精英團隊於「SMART員工」頒獎典禮合照。